
AÉCSBUM - Procès-verbal de la réunion du CA du 17 novembre 2005 
 
0. Ouverture 
 
Début : 13h42 
 
Présents : Karine Boulay, Nicolas Lahaie, Xavier Mascle, Véronique Trépanier et 
Jordan Volpato. 
 
Absents : Mathieu Coinçon, Luc Furic et Mathieu St-Louis. 
 
1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 
 
2. Lecture et adoption du PV du 3 novembre 2005 
 
Le PV est adopté à l’unanimité. 
 
3. Afffaires découlantes 
 
On a reçu des affiches pour promouvoir les paniers de Noël. 
 
Jordan a reparlé à Léa Brakier-Gingras concernant le local : il s’est avoué déçu 
qu’elle ne prenne pas la décision.  De plus, elle n’a pas visité le local et elle 
pensait que des présentations pouvaient être faites à cet endroit, ce qui n’est pas 
le cas étant donné sa grandeur.  L’arrivée du nouveau directeur du département 
devrait se faire au début janvier.  Une Assemblée départementale aurait lieu 
avant le 15 décembre pour sa nomination.  
À mentionner lors de cette assemblée: la lacune de participation des professeurs 
pour l’organisation des acticités socio-culturelles, il faudrait du changement. 
 
Pétition sur les transferts fédéraux : personne ne l’a signée… il faudrait voir si 
c’est encore pertinent de la signer.  Il faudrait peut-être même l’enlever. 
 
4. Trésorerie 
 
Cotisations : 2/3 des cotisations de l’été et de l’automne ont été reçues pour un 
montant de 1458,50$.  Donc, on devrait avoir près de 2200$ au total pour cette 
session.  Jusqu’à maintenant, 360$ ont été dépensés.  Il resterait environ 1800$ 
à dépenser cette session (!!!). 
Pour le 5 à 7, on prévoit environ 400$ de perte. 
Pour le théâtre, il y aura peut-être une perte d’une centaine de dollars. 
Donc, pour le party de Noel, on a pas mal de lousse! 
Il faudra trouver des activités pour l’hiver! 
 
Le PV de l’Assemblée générale a été fait, donc Karine et Véronique pourront 
prendre rendez-vous à la caisse. 
 
Pour ce qui est du remboursement de Nicolas, on pourrait peut-être le faire en 2 
versements. 



Xavier propose que l’AÉCSBUM fasse un premier versement de 1000$ à Nicolas 
pour les billets de hockey. 
Véronique seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
5. Externe 
 
Il y a eu un CC hier, où il y a surtout eu une discussion sur la grève des 
professeurs. 
Pour ce qui est du Pavillon étudiant, le thème gagnant est « Rome ». 
Il n’y a pas eu grand-chose d’autre d’intéressant. 
 
6. Interne 
 
Concernant le dossier de l’augmentation des salaires, les deux internes devraient 
poursuivre le travail.   
 
Guide de l’étudiant : Jordan a rencontré Luc DesGroseillers il y a un mois pour lui 
montrer le document. Il reste à tout revérifier et il pourra être mis sur l’intranet 
de biochimie. 
 
Grève des professeurs : il n’y a pas trop de conséquences pour les étudiants qui 
ont des cours, étant donné que les cours perdus sont ou seront repris. 
 
7. Vie étudiante 
 
Xavier propose le remboursement à Nicolas de 75$ pour l’achat du permis 
d’alcool. 
Karine seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Xavier propose l’achat de 25 caisses de bière Unibroue à 25$ chacune (chèque à 
faire à l’association des étudiants en Droit). 
Véronique seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Pour la commande chez Schwartz, comme on ne connaît pas encore le nombre 
de personnes, on va adopter le montant plus tard.  Il faudra sûrement payer 
comptant le soir du 5 à 7. 
 
À cause de la grève, il est possible qu’on soit relocalisé à la cafétéria de Jean-
Brillant, car l’Université ne veut pas que des activités se tiennent au hall 
d’honneur quand il y a grève. 
 
Musique : Nicolas Doucet va s’en occuper.  Il faudra louer l’équipement audio-
visuel. 
 
Verres à bière : l’asso de droit pourra sûrement nous en fournir. 
Assiettes et ustensiles : à acheter 
 
On pourrait peut-être amener les 5 bouteilles de vin restantes du party de Noël 
de l’année dernière. 



On n’achètera pas d’alcool fort, mais on va acheter des boissons gazeuses et de 
l’eau. 
 
Karine va s’arranger pour qu’on ait assez de change pour la soirée. 
 
Est-ce qu’on achète des chips?  Il faudra voir combien de sacs on achète selon le 
nombre de personnes. 
 
Prix de la bière : une bouteille nous revient à 1,05$, donc on pourrait la vendre 
soit 1,50$ ou 1,75$, On s’entend pour 1,75$, car on en donne quand même une 
gratuite si les gens amènent des denrées pour le panier de Noël.  La coupe de 
vin sera aussi vendue 1,75$.  Les boissons gazeuses et les bouteilles d’eau 
seront quant à elles vendues 1$.  
 
Peut-être qu’on pourrait donner les tips reçus à des organismes ou pour les 
paniers de Noel. 
 
Pour chaque denrée non périssable on va donner un billet pour une boisson par 
personne.  Nicolas va s’en occuper pendant la soirée. 
 
En ce qui concerne les tâches, il faudra au moins 2 personnes pour la caisse et le 
service de bière.  Karine, Véronique et Jordan se proposent pour s’en occuper. 
Xavier se propose quant à lui pour faire l’accueil des gens (étampe). 
 
Party de Noel : le local n’est pas encore réservé, puisque ça va dépendre de la 
grève.  On va peut-être devoir le faire à la cafétéria de Jean-Brillant. 
 
Nicolas va bientôt mettre les billets de hockey pour le 7 février en vente (après le 
5 à 7). 
 
Fait à noter : l’équipe qui a participé au tournoi de curling s’est rendue en finale! 
 
8. Varia 
 
Le site web a été mis à jour!  Jordan est rendu le nouveau webmestre.  Nicolas 
Doucet n’a plus le temps de s’en occuper. 
 
Salon des études : Jordan a proposé son aide pour l’organisation.  Jordan sera 
présent le matin et Xavier l’après-midi, ils n’ont pas besoin de d’autres étudiants 
des cycles supérieurs. 
 
9. Levée 
 
Xavier propose la levée. 
Karine seconde la proposition. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Fin : 14h58 
 
Prochaine réunion : Le jeudi 1er décembre 2005 
 
 


